

# ЧУЙСКИЕ ИЗВЕСТИЯ



Общественно-политическая газета, выходит с 1991 года

07.10.2022 г. №36 (1496) e-mail: chui-gazeta@mail.ru



**БУДУЩИЙ  
УРОЖАЙ ЗАВИСИТ  
ОТ СЕГОДНЯШНИХ  
ПОЛИВОВ**

**8-9 стр.**



## НАЧАЛАСЬ СДАЧА САХАРНОЙ СВЕКЛЫ

В Кемине, как сообщила районная госадминистрация, начал работать пункт приема сахарной свёклы. Аким района Алайбек Жумаев побывал на нём и ознакомился с ходом сдачи фермерами урожая. Сейчас местные земледельцы сдали уже около двух тысяч тонн полновесных корнеплодов.

В Кеминском районе в нынешнем году сахарную свёклу посадили на площади в 588 гектаров. Местные земледельцы используют семена, привезенные из Германии. Урожайность, к радости фермеров,



составила 45-50 тонн с гектара. Очень хороший результат, не идущий ни в какое сравнение с прошлогодним. Но это объяснимо, ведь прошлый год был засушливым. Из-за этого и урожайность была низкой, да и цену сахарные заводы давали не очень высокую, что не позволило крестьянам получить достойный доход.

В нынешнем году земледельцы заключили новые договоры с приемщиками урожая, согласно которым стоимость сахарной свеклы поднялась до 6,3 сома за один килограмм. Нужно отметить,

что на недавней встрече с журналистами министр сельского хозяйства республики Аскарбек Джаныбеков отмечал, что в нынешнем сезоне закупочная цена на свёклу доходит до 6,5 сомов.

Одновременно со сдачей урожая кеминские фермеры начали проводить влагонакопительные мероприятия под посадки следующего сезона – они ведут полив полей. Это позволит им увеличить урожайность важной для страны культуры.

**Алишер ИСКЕНДЕРОВ.**  
Фото пресс-службы райадминистрации.



## ПРАЗДНИК ПОЖИЛЫХ В ОКРУЖЕНИИ ЛЮБВИ И ЗАБОТЫ

В этом году ОсОО «Алтынкен» в очередной раз поздравило пожилых людей с их праздником. В этот раз предстоял визит по двум адресам: в г. Кемин – в дом престарелых «Луч солнца», где проживают 32 человека, и в село Кызыл-Байрак – к 102-летней бабушке Белек Талканбаевой.

Делегация во главе с генеральным директором Чжан Цзюньяном поздравила подопечных дома престарелых с праздником и пожелала им здоровья и долгих лет жизни. Для праздничного стола компания передала администрации этого социального заведения 100 кг муки, 30 литров растительного масла, 4 ящика фруктов и тушу барана.

Следующая поездка предстояла в Чон-Кеминскую долину. Бабушку, которая прожила более 100 лет, посетили

совместно с заместителем акима Кеминского района А. Курманалиевой и представителями Чон-Кеминского айыл окмоту.

Большая семья бабушки, у которой 6 детей, 16 внуков и 19 правнуков, уже с утра готовилась к празднику. Богато накрытый стол, бабушка со своими дочерьми, снохами, внучками и правнучками в одинаковых нарядах придавали особую атмосферу праздничной встрече.

Несмотря на преклонный возраст, Белек апа с радостью встретила гостей. Получая от всех прибывших цветы и подарки, как подобает в таких случаях, она дала свое благословение и пожелала всем долгой и счастливой жизни в окружении родных и близких.

ОсОО «Алтынкен» вручило хозяйке торжества 5 тысяч сомов, 50 кг муки, 10 литров масла и два ящика фруктов.

- Пусть этот праздник объединяет семьи вокруг бабушек и дедушек и таких долгожителей, как Белек апа, – пожелали всем пожилым кыргызстанцам руководители «Алтынкена».

**Соб. инф.**  
Фото ОсОО «Алтынкен».

